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Siendo las 09H00 del martes 07 de Febrero del 2023, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial de San 
Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo Descentralizado de la 
Parroquia San Lorenzo, convocados por la Dra. Carmen Julia Reyes presidenta, actúa como secretaria  
la Ing. María Alonzo Pico. 

Dra. Carmen Julia Reyes: Buenos días queridos amigos, queridos compañeros, en esta primera 
sesión del mes del día del amor y la amistad tenga la bondad señora secretaria de tomar el 
quórum correspondiente Secretaria: Buenos días con todo le voy a tomar  quórum 

correspondiente, Reyes López Carmen Julia. Dra. Carmen Julia Reyes: presente. Secretaria: 
Oscar Reyes. Oscar Reyes Triviño: presente. Secretaria: Reyes Rivera Klever, Sr Klever 
Reyes: presente Secretaria: López Alvia Jesus López Alvia Jesus: presente Secretaria: Alvia 
López Ginson, Alvia López Ginson: presente Secretaria: Señora presidenta, existen cincos 
vocales presentes por lo tanto hay quorum correspondiente Dra. Carmen Julia Reyes: 
Gracias señora secretaria siendo las 9:00 de la mañana de hoy Martes 07 de Febrero del 
2023 doy por instalada la sesión, tenga la bondad señora secretaria con los puntos 
correspondientes. Secretaria: Orden del día: 1.- Conocimiento y aprobación del orden del 
día. 2.- Consideración y aprobación del acta #02 de la sesión Ordinaria del martes 17 de 
Enero del 2023. 3.- Conocimiento y análisis de preparación para feriado de Carnaval 2023. 
4.- Clausura de la sesión. Dra. Carmen Julia Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad 
el primer punto del orden del día. 
Secretaria: 1.- Conocimiento y aprobación del orden del día. Dra. Carmen Julia Reyes: 
Queridos compañeros esta a conocimiento del primer punto del Orden del día López Alvia 
Jesus: Mociono que se apruebe el primer punto del orden del día, si tengo el apoyo de los 
compañeros Sr. Reyes Rivera Klever: Apoyo la moción del compañero Dra. Carmen Julia 
Reyes: someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Oscar Rivera Triviño, Ing.: Oscar Rivera 
Triviño: A favor. Secretaria: Reyes Rivera Klever, Sr. Reyes Rivera Klever: A favor  
Secretaria: López Alvia Jesus,  López Alvia Jesus: a favor. Secretaria: Alvia López Ginson 
Alvia López Ginson: a favor Secretaria: Reyes López Carmen Julia, Dra. Carmen Julia Reyes: 
A favor. Secretaria: Sra. Presidenta existen 5 votos a favor por lo tanto queda aprobado el 
primer punto conocimiento y aprobación del orden del día. 
 
Resolución No 07-PLE-JPSLM- 07/02/2023 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de 
sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 
con 5 votos a favor  por lo tanto queda aprobado el Orden del día. 

 
Dra. Carmen Julia Reyes: Gracias Sra. Secretaria tenga la bondad  con el siguiente punto del 
orden del día.  
Secretaria: 2.- Consideración y aprobación del acta #02 de la sesión ordinaria del martes 
17 de Enero del 2023. .Dra. Carmen Julia Reyes: Queridos compañeros está en 
consideración el segundo punto del orden del día. Ing. Oscar Rivera Triviño : Considero que 
se apruebe el segundo punto del orden del día si tengo la moción de los compañeros   Alvia 
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López Ginson: Apoyo la moción del compañero. Dra. Carmen Julia Reyes: someta a votación 
Sra. Secretaria. Secretaria: Secretaria: Oscar Rivera Triviño, Ing. Oscar Rivera Triviño: A 
favor. Secretaria: Reyes Rivera Klever, Sr. Reyes Rivera Klever: A favor  Secretaria: López 
Alvia Jesus,  López Alvia Jesus: a favor. Secretaria: Alvia López Ginson Alvia López Ginson: A 
favor Secretaria: Reyes López Carmen Julia, Dra. Carmen Julia Reyes: A favor. Secretaria: 
Sra. Presidenta, existen 5 votos a favor,  por lo tanto, queda aprobada el acta #02 de la 
sesión ordinaria del martes 17 de Enero del 2023 
 
Resolución No 08-PLE-JPSLM- 07/02/2023 
 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, 
en uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 
RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor la Acta 02 de la sesión ordinaria del martes 17 de 
Enero del 2023. 
 
Dra. Carmen Julia Reyes: gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad el siguiente punto del 
orden del día. Secretaria: 3.- Conocimiento y análisis de preparación para feriado de 
Carnaval 2023. Dra. Carmen Julia Reyes: Muchas gracias querida secretaria, compañeros 
como les decía en los próximos días estamos casi que a las puertas del feriado que sería 
desde el Sábado 18, Domingo 19, Lunes 20 y Martes 21, entonces importante nosotros 
somos una ruta turística , un destino, el único lugar que tiene Manta  saludable, destino 
paisajístico por playa, gastronomía, si bien es cierto tenemos un par de comunidades que no 
es que se dediquen de lleno a la gastronomía pero si cuentan con paisajes maravillosos 
entonces en estos temas o en estas épocas de feriado de carnaval, cuando tenemos que 
entender que la gente siempre pone su mirada al mar, a la playa principalmente, y nuestros 
vecinos dueños de negocio están a esperas de levantarse porque ustedes saben que el 
feriado o la época en qué dueños de negocios se levantan es prácticamente una o dos veces 
al año no es más, el resto ha sido poco y ahora ha estado bastante duro los temas e incluso 
de los aguajes se los digo por experiencia, ustedes saben que yo tengo mi negocio y siempre 
a raíz de que inicie enero eso se va a arreglar yo en mi caso las ventas son espectaculares, 
ahora no han sido malas pero tampoco han sido excelentes pero en mi caso, Yo tengo un 
nivel de estación buena pero sí me da mucha pena porque hay gente que de verdad no les 
ha ido tan bien, entonces nosotros en estos días estamos en un proceso de capacitación, se 
distribuyó principalmente a los dueños de negocios de proveedores de alimentación que 
son los que tienen que dar la carta de presentación, qué son los que tienen que atraer al 
turista, Es verdad que a veces dice alguien yo sé cocinar toda la vida y nadie me va a venir a 
enseñar entonces nunca debemos de descartar y decir que no queremos aprender porque 
se aprende toda la vida, la semana pasada no puede estar porque de última hora me salió 
un inconveniente y tuve que viajar a Portoviejo, aspiraba llegar a tiempo lamentablemente 
cuando llegué ya casi eran las 6 de la tarde y todo había terminado, entonces está en ese 
proceso de capacitación con los dueños de los negocios, sé que algunos han pedido que se 
los haga en sus comunidades pero es bastante complicado estar en cada comunidad para 
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poderlo hacer sin embargo tampoco es que descartamos que quizás alguna vez nos 
pegamos una escapadita e ir a un lugar donde hay mayor dueños de negocios pero con esto 
de que se viene el feriado nosotros estamos analizando de pronto hacer algo como un 
desfile pero es un tema que define de carnaval, es un tema que también estamos de espera 
de la decisión de los dueños de negocios porque de pronto nosotros los proponemos y 
quizás ellos; hoy día creo que quedaron de traer la respuesta en definirse hoy día en la 
capacitación que tienen a las 2 de la tarde esperemos que gente interesada que quiera 
participar para un desfile como apertura de carnaval, evento que estaría previsto para la 
próxima semana Secretaria:  La señora la dueña de "La tortuga" ella propone porque ha 
visto que hay mucha gente que no tiene dinero para participar, porque en una comparsa se 
gasta y ella proponía que la gente con globo la que tiene carro, algo sencillo para que 
participen todas. Dra. Carmen Julia Reyes: Estábamos hablando de que eso podría ser para 
la próxima semana el próximo viernes 17 pero como le digo todo en ese sentido depende un 
poco más de los dueños de negocios entonces no sé ustedes qué idea tengan, tuvieron 
vacaciones han venido con la mente despejada Ing. Oscar Rivera Triviño: Un discomóvil 
Presidenta, yo creo que el sector turístico lo puede pedir, lo puede gestionar al fin y al cabo 
el beneficio siempre va a ser para ellos y tienen que aportar Dra. Carmen Julia Reyes: Les 
escucho, son 4 que hay, ya lo que paso afuera olvídenlo, aquí somos una sola, somos 
compañeros todavía nuestra administración faltan algunos meses y por lo tanto el aporte 
que se tiene que dar está aquí en función de uno, lo escucho Don Jesús López Alvia Jesus: 
Bueno qué puedo decir yo del tema de carnaval si hablamos de capacitaciones 
prácticamente las capacitaciones son para personas que están interesadas con su 
emprendimiento de negocio y por mi lado por allá no creo que alguien tenga eso, hablar de 
la seguridad de la playa no sé si habrá alguien que nos pueda echar una mano para la gente 
que se llega a bañar y con el tema de diversión que se dé Dra. Carmen Julia Reyes: 
Compañero Klever Sr. Reyes Rivera Klever: Bueno sobre el tema presidenta y compañeros, 
Yo creo que el mar y los tiempos climáticos no se normalizan como siempre pero siempre 
tenemos que estar pendientes y preparados en lo que pueda pasar con el tema de la 
seguridad, digo de la seguridad de los turistas porque podemos estar parados por allí con la 
capitanía, con el cuerpo de bomberos, policías, medio ambiente y grupos de salvavidas por 
si hay alguna emergencia en el mar y bueno como siempre se dice en una reunión podemos 
escuchar cosas como el tema de gastronomía, como el tema de seguridad y como los 
tiempos que estamos viviendo es bastante preocupante para tener el buen desarrollo del 
feriado e incluso sugiero que se coordine aquí en la junta una comisión que se encargue de 
eso porque usted no lo puede hacer todo, tiene que atender una playa atender otra, alguna 
actividad o algún inconveniente o permiso, tantas cosas que suceden entonces presidenta 
yo aprovecho para decirle que tal vez no vaya a estar ya que voy a pasar un escrito por mis 
vacaciones y he acompañado esta sesión para pedir el espacio, tiempo, sin embargo como 
ciudadano estoy dando la mano voluntaria no sé me gusta, me apasiona el tema de ayuda 
en la playa, Y eso sugería presidenta que se cree una comisión por lo menos en la playa, Yo 
sé que Las Piñas es un poco incómodo pero de todas maneras sería importante el tema de la 
seguridad con las inclusiones que nombre y también los compañeros o los jóvenes que 
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están en el grupo de salvavidas se organizan como siempre se le ha hecho aquí, usted dijo 
somos cuatro y podemos sugerir algo, sé que hay unas capacitaciones con alguien del sector 
turístico, hay algunos que no pudieron venir, alguien se quedó de entregar las invitaciones a 
esta convocatoria y está bien porque cada día salen cosas nuevas, ese presidente ahí le 
decía que yo tal vez iba a presentar un oficio para irme, tema de salud presidenta, como 
todos decimos nos vemos bien por fuera pero por dentro no sabemos cómo estamos, 
también esperar por parte del municipio o la dirección de turismo qué plan de contingencia 
tendrá, que si hay algún plan usted lo conozca para que no haya inconvenientes y la gente 
se siente con el apoyo, el respaldo de las instituciones, entonces que la junta también 
conozca el plan de contingencia que tiene el municipio a través del departamento del 
turismo, sí me gustaría para tener un desarrollo o actividades en este caso suba el nivel de 
venta ya que todo eso favorece, eso Presidenta Dra. Carmen Julia Reyes: Si, justamente fue 
por eso la semana pasada la socialización que hubo y por eso también que esta la idea es 
que no que no salga también solo de nosotros sino de parte de ellos y es lo que se socializó 
con ellos pero también el aporte de cada uno de nosotros es importante, entonces a partir 
de allí sabemos que primero no tenemos competencia directa ni recursos en cantidad pero 
si tenemos para poder buscar la forma de ver cómo se apoya, Ya lo hemos hecho y también 
queremos ser, queremos ser estratégicos y bien decía aquí nosotros apoyamos, ellos se 
benefician pero al final del día nosotros solamente quedamos en eso solamente en apoyo 
porque como gobierno parroquial la única satisfacción o el único beneficio es la satisfacción 
de poder ayudar, con respecto a lo del municipio ya tengo rato que le hice por escrito 
solicitándole cuál es el plan que ellos tienen para acá no solamente por el carnaval sino 
también por él feriado, siendo honesta no he revisado, no ha llegado respuestas firmes 
entonces estamos a la par de la situación y hoy tarde tenemos capacitación esperemos que 
haya una respuesta y los dueños de negocios como se les ha dicho no es una obligación es 
una iniciativa voluntaria, el que desee participar y el que no tampoco se le está obligando, 
sabemos que son tiempos difíciles, sabemos también que uno que otro querrá poner la 
mejor cosa pero nosotros también como institución tampoco es que tenemos para decir "ok 
aquí va para cada dueño del negocio vamos a anticipar y tenemos tanto para darles" no 
estamos en esas condiciones pero si en las condiciones de poder promocionar, en poder 
incentivar y poder decir vengan a San Lorenzo, ese es un tema que tenemos siempre para 
poder ayudar a nuestros ciudadanos, no sé si alguien más compañeros, Ginson Alvia López 
Ginson: Bueno presidenta, compañeros, con el tema de carnaval lo que sugeriría es que la 
seguridad tanto fuera del mar como dentro de ella, estamos viviendo momentos difíciles de 
inseguridad entonces que se hable con las entidades competentes en este caso con los 
policías, cuerpo de bomberos, que que se reactiven los chicos salvavidas que he visto que 
año a año ellos se activan a colaborar en lo que es Carnaval, entonces eso más que todo y 
esperemos recibir la respuesta del municipio para esta temporada Dra. Carmen Julia Reyes: 
Sí, es tan importante ustedes conocen siempre hemos venido buscando la forma de ayudar, 
poniendo música, pagarles a los salvavidas porque hay ocasiones y a ustedes yo creo que le 
consta que el municipio también los ha involucrado, entonces nosotros hemos hecho ese 
esfuerzo y nos hemos involucrado pero tampoco es que podemos ponerlos a todos porque 
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son algunos y no tenemos para decirles que aquí todo pueden estar, a todos los ponemos 
entonces se ha hecho lo que se ha podido, ahora hablaba alguien de música Y ustedes saben 
también que la música no es que es barata, un ejemplo, pongo aquí el caso, ya Las Piñas me 
pidió un disco móvil entonces tengo que ver ya que dicen que el municipio todavía nos está 
debiendo no sé si será verdad o será mentira a mí no me consta, entonces ellos no quieren 
de allá quieren que nosotros de aquí le pongamos un disco móvil en las Piñas, entonces en 
un caso si Las Piñas ya vemos cómo hacer aya, Liguiqui quiere capacitaciones en la 
comunidad ahora de seguro también van a querer o solamente que en San Lorenzo 
pongamos lo mismo entonces es un temita bastante complicado, ahora ustedes saben que 
el tema del municipio las veces que ha apoyado manda solo su plataforma, su disco móvil, 
aquí la gente está acostumbrada a que mira la forma que quiere su música de la toldilla, los 
banquitos, las mesitas entonces eso tiene recursos económicos altos, costos altos, ahorita 
hay cosas que aquí se están priorizando por temporada invernal entonces es bastante 
compleja y allí tendríamos que ver cómo hacer porque por decir, un ejemplo, sí hay alguien 
que pone un disco móvil con la toldilla ellos quieren venir a vender y eso no se puede 
permitir que yo vendan ¿Porque? Porque les terminan dañando el negocio a los señores que 
tienen su puestito, eso nos pasó una vez alguien que vino a poner de surf, decían que iban a 
aportar, no sé si usted es compañero se acuerdan, decían que iban a aportar para el feriado, 
vamos a llevar un tema de surf y después trajeron a vender ceviches y yo no sabía y los 
dueños de restaurantes estaban molestos pensando que yo estaba apoyando eso y no era 
cierto, no estaba desde ese punto de vista entonces sí es importante, ahora esperemos que 
también el municipio pueda apoyarnos y yo desde mi punto de vista emprendedora 
turística, yo vendo haya o no música  López Alvia Jesus:   Claro si es verdad se vende haya o 
no música el tema es  carnaval y la gente quiere un poquito más de ruido, aparte que yo me 
acuerdo que el primer año quería llevar una musiquita a Santa Rosa y nunca se dio  Dra. 
Carmen Julia Reyes: Entonces aquí en San Lorenzo pongamos ahora una caja y se pone 
música en cada lugar, una basuca, una bitrola, lo que sea, bueno compañeros quedamos en 
el tema, cualquier inquietud sigo al tanto, seguimos en conocimiento del tema así que Sra. 
Secretaria tenga la bondad el siguiente punto del orden del día Secretaria: 4.- Clausura de la 
sesión Dra.Carmen Julia Reyes: Muchísimas gracias señora secretaria, queridos 
compañeros, siendo las 9:25 AM damos por clausurada la sesión, un abrazo a todos 

 
 

 
Firman para constancia. 

 
                       

 
 
Dra. Carmen Julia Reyes                                                   Ing. María Alonzo Pico 
PRESIDENTA                                                                                SECRETARIA 
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CERTIFICO 
Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas las 
observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 
 
 
 
 
                                                      Ing. María Alonzo Pico 
                                                               SECRETARIA   
En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, a los 07  días  del mes de Febrero del año 2023. 
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